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Beantwoording vraag voortgang halveringsdoelstelling 

grondstoffengebruik 2030 

 

Aanleiding 

Op 24 januari zijn Kamervragen gesteld over de voortgang van 17 

Kabinetsdoelstellingen voor 2030. Eén van de Kabinetsdoelstellingen is de 

halveringsdoelstelling van primair abiotisch grondstoffengebruik in 2030. Met deze 

nota wordt uw akkoord gevraagd met het verzenden van het antwoord op de 

vragen zoals opgenomen in de bijgevoegde concept Kamerbrief. 

Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u om akkoord te geven op de beantwoording van de vragen en deze 

brief door te geleiden aan de Tweede Kamer.  

Kernpunten 

De minister-president heeft via een kamerbrief van 3 februari j.l. aangegeven dat 

aan alle bewindspersonen die het aangaat is verzocht de Kamers voorafgaande 

aan Verantwoordingsdag 17 mei a.s. te informeren over de voortgang op de 

genoemde doelstellingen. Met de beantwoording komt u aan deze toezegging 

tegemoet. 

De beantwoording van de vragen is in lijn met uw recente Kamerbrief bij de 

aanbieding van het Nationaal Programma Circulaire Economie op 3 februari jl. en 

de daaropvolgende schriftelijke vragen. En u haalt bij de beantwoording de 

inzichten uit de Integrale Circulaire Economie Rapportage van het PBL aan.  

Krachtenveld 

In het antwoord gaat u in op wat in het Nationaal Programma Circulaire Economie 

(NPCE) over de halveringsdoelstelling en de maatregelen om deze te behalen is 

opgenomen.  

 

Toelichting 

De beantwoording van de vragen zal vanuit IenW verzonden worden. De vragen 

over de halvering van het aantal verkeersslachtoffers (DGMo) is reeds 

beantwoord door de Minister van IenW (op 8 mei jl.). De beantwoording van de 

vragen over 100% schoon water in 2027 Kaderrichtlijn Water (DGWB) verloopt 

apart. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording vraag voortgang 

halveringsdoelstelling. 

In deze bijlage staan de vragen 

en het voorgestelde antwoord.  

 


